

КЛИНИКА ГАВРИЛОВОЙ
КОМПЬЮТЕРНАЯ РЕФЛЕКСОТЕРАПИЯ



Все болезни от нервов

Известно, что на Тибете люди долго живут и практически не болеют. Тибетская медицина, а точнее, система сохранения здоровья напрямую связывает здоровье человека с его образом жизни. Забота о чистоте и бодрости духа, равновесном состоянии мыслей, слаженной работе всех систем организма обеспечивается ежедневным выполнением древних практик, которым человек обучается с детства. Физические и эмоциональные перегрузки восполняются умением расслаблять

тело и приводить мысли в радостное состояние гармонии с окружающим миром.

Научно обосновано, что плохое настроение, душевные переживания, загнанные вглубь стрессы нарушают процессы равновесия во всём организме, что проявляется в расстройках и вполне реальных физических заболеваниях. Пословица «все болезни от нервов» актуальна как никогда. Поэтому европейская медицина всё чаще обращается к древнейшим восточным традициям, рассматривающим организм как единое целое. Столпы, на которых основана восточная медицина, это акупунктура, лечение травами и дыхательная гимнастика. Эти методики практически опробованы европейскими специалистами и с успехом применяются во всём мире. Одним из немногих медицинских учреждений России, где к лечению подходят с позиций тибетской философии и уделяют внимание не только больному органу, но и причинам, по которым организм выходит из равновесия, является самарская клиника Гавриловой.

Организм – единая целостная система

С 2012 года в новую клинику начали обращаться люди с нарушениями гормонального фона, проблемами щитовидной железы, которые узнали об эффективности использования метода компьютерной рефлексотерапии в лечении заболеваний эндокринной системы. Этот метод, соединивший в себе традиции западной и восточной медицины, быстро завоевал доверие за счёт

высокого процента излечившихся и значительно улучшивших своё состояние пациентов. Кроме того, прямое воздействие на биологически активные точки даёт лечебный эффект абсолютно на все системы организма и их функции, поэтому профилактике, восстановлению и лечению поддаются все психосоматические и хронические заболевания. Другими словами, при использовании метода рефлексотерапии воздействие оказывается не только на физическое тело человека, но и задействуется ментальная и эмоциональная энергетика – вылечивается не только больной орган, но и запускается механизм самодиагностики и самовосстановления всех систем организма, приводя внутренние процессы к равновесному состоянию.

Клиника Гавриловой остаётся единственным медицинским учреждением в России, специализирующимся на лечении заболеваний методом компьютерной рефлексотерапии. Он позволяет справиться с заболеваниями, трудно поддающимися медикаментозному лечению, и во многих случаях избежать хирургического вмешательства.

Полное восстановление пациента закрепляется изменением его внутренних установок, поддерживающими процедурами и подбором индивидуальных приёмов сохранения достигнутых результатов.

На этом этапе переходят к следующей ступени комплексного воздействия на организм процедурами криотерапии, активизирующими иммунную систему; процедурами антистрессовой терапии, нормализующими нервную систему; процедурами фитотерапии, оказывающими общеукрепляющее воздействие на весь организм, и целебной восточно-оздоровительной цигун-терапии.

Получив основное лечение, избавившись от болезни и её причин, человек обучается новым правилам жизни, простым приёмам самостоятельного восстановления равновесного состояния организма, восполнения энергетических запасов для долгой и активной жизни. В клинике люди кардинально меняют свою жизнь, повышают качество жизни, разрывая круг бесконечного хождения по врачам и зависимости от приёма лекарственных препаратов.

Как помочь себе

В современном мире ритм жизни человека всё больше ускоряется, увеличивается информационная нагрузка. Физическое и эмоциональное напряжение приводят к постоянному состоянию стресса, усталости и даже депрессии. Главное в такой ситуации направить волю не на сдерживание и переживание эмоций в себе, а на правильное управление психоэмоциональным состоянием, восстановление душевного равновесия. Этому также учат в клинике Гавриловой. Здесь помогут снять напряжение, расслабиться, осознанно подойти к своему здоровью.

О наличии противопоказаний необходимо проконсультироваться со специалистом

Для лечения заболеваний эндокринной, иммунной и нервной систем (заболевания щитовидной железы, аллергические заболевания, аутоиммунные заболевания, эндокринные и гинекологические заболевания)

Компьютерная рефлексотерапия:

- безмедикаментозный и безболезненный метод восстановления здоровья человека;
- лечение причин возникновения заболевания;
- полное выздоровление или значительное улучшение состояния и качества жизни пациента.

*

Максимальный эффект лечения заболеваний достигается в комплексном подходе использования метода рефлексотерапии с другими методами восстановления и поддержания здоровья. Так же, как каждый отдельный терапевтический метод может быть полноценным и единственным в лечении, профилактике и укреплении всего организма по рекомендации врача-специалиста.

Для восстановления и поддержания здоровья

Криотерапия – исцеление холодом:

- стимуляция защитных сил организма;
- укрепление нервной системы;
- усиление обменных процессов организма;
- естественное омоложение организма;
- облегчение перестройки организма в период менопаузы.

*

Фитотерапия – лечение травами, кислородные лечебные коктейли:

- нормализация функционирования иммунной системы, клеточного метаболизма;
- снижение усталости;
- обогащение тканей дополнительным кислородом.

*

Цигун-терапия – специализированный комплекс исцеляющих упражнений и дыхательная гимнастика:

- гармонизация организма на трёх уровнях: физическом, эмоциональном и интеллектуальном;
- поддержание физической формы и спокойного ясного мышления;
- тренировка мозговой деятельности, концентрации внимания.

Комплекс цигун занимает всего 12 минут в сутки, поэтому, освоив и подобрав индивидуальный план упражнений, его можно практиковать самостоятельно в любое время, что крайне удобно для современного занятого человека.

*

Антистрессовая терапия:

- обретение покоя и душевного равновесия;
- снятие внутреннего напряжения;
- освобождение от телесных зажимов и энергетических блоков;
- освоение навыков управления психоэмоциональным состоянием.

Кабинет антистрессовой терапии открыт для посещения в дневное и вечернее время. Лечебные процедуры и обучение методам релаксации возможны как индивидуально, так и в группе.



Для красоты и сохранения молодости

Микроэлектрофорез с гиалуроновой кислотой – воздействие на биологически активные точки лица:

- естественное омоложение кожи лица без уколов и операций.

*

Успех комплексного подхода в восстановлении разбалансированного организма находит подтверждение на ежегодных конференциях Профессиональной Ассоциации рефлексотерапевтов России – организации, объединяющей медицинских работников, занимающихся проблемами акупунктуры и традиционной медицины. **Главный врач клиники Александр Владимирович Левин** является президентом Поволжского регионального отделения Профессиональной Ассоциации рефлексотерапевтов России, а клиника Гавриловой – научно-практической базой кафедры «Клиническая медицина» Самарского медицинского института «РЕАВИЗ».

*

В клинике Гавриловой работают специалисты с большим опытом работы, научными медицинскими званиями, общим медицинским стажем, превышающим десятилетие и первичной специализацией по эндокринологии, неврологии, гинекологии, терапии, гастроэнтерологии, кардиологии, хирургии, рефлексотерапии. Лечение в клинике начинается с диагностики всего организма, поиска причин дисбаланса, а заканчивается значительным улучшением качества жизни пациента, обретением знаний о сохранении здоровья и молодости на долгие годы.

*

Стопроцентная гарантия результата – это в первую очередь внимательное отношение к себе.

- **Клиника Гавриловой**
Самара, ул. Фрунзе, 128
+7 (846) 374 07 08 многоканальный
+7 (846) 374 07 50
+7 (846) 374 07 09 e-mail: info@k-reflex.ru

леди клуб

· дисконтная система ·

-10%

Скидка на услуги
клиники Гавриловой

Лицензия
министерства
здраво-
охранения
Самарской
области
№ЛО-63-01-002865
от 27 октября
2014 года